



EGER MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE
Kulturális Bizottsága
Elnökétől

3300 Eger, Dobó tér 2.

12.

Előterjesztés
a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár célszerűségi és működési
hatásvizsgálatáról, a címzett támogatási igénnyel összefüggésben

Tisztelt Közgyűlés!

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Heves Megyei Önkormányzat közös fenntartásában működő Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár felújítására a két önkormányzat együttes jóváhagyásával a korábbi két évben a városi hivatal címzett támogatás iránti kérelmet nyújtott be a könyvtár bővítésére és felújítására.

Az elmúlt években mindeközben felvetődött egy, a főiskola épületében integrálható könyvtár ötlete, melyet részletes szakértői elemzés követett. A szakértői vélemény tényszerűen mutatta be a lehetséges integráció előnyeit és hátrányait, végkövetkeztetésként azonban egyértelműen elvetette a főiskolai kezdeményezést.

Újabb képviselői javaslatként megfogalmazódott, hogy a városi-megyei könyvtár a könyvtári feladatellátás egészét integrálja városi szinten, ide értve az iskolai könyvtárak tevékenységét. Miután a Bródy Sándor Könyvtár a közművelődési szaktörvény szerint közművelődési könyvtár, ezért szakmai feladatellátását ezzel összefüggésben kell végeznie. (Az iskolai könyvtárak működésére más szabályozás vonatkozik.)

A két önkormányzat egyeztető fóruma 2005. novemberében tárgyalta a könyvtárral kapcsolatos felújítás kérdéskörét. Az Egyeztető Bizottság úgy határozott, hogy az újabb címzett támogatási igénybejelentést előzze meg egy célszerűségi és működési hatáselemzés, amely megindokolja a beruházás szükségességét, és alátámasztja a fenntarthatóságot.

A könyvtár vezetése gazdasági, műszaki és energetikus szakemberek bevonásával elkészítette a könyvtári beruházással kapcsolatos elemzést, amelyet mellékelünk.

A Kulturális Bizottság és a Heves Megyei Közgyűlés Művelődési Bizottsága együttes ülésen tekintette át az elemzést, és egyhangúlag elfogadta a könyvtárbővítés indoklását.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a mellékelt elemzés ismeretében támogassa a címzett támogatás iránti kérelem újbóli benyújtását, hogy eredményes pályázat esetén a könyvtár felújítása és bővítése megvalósulhasson.

Eger, 2006-március 9.

Tisztelettel:

Kalmár Péter s.k.
tanácsnok

Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár célszerűségi és működési hatásvizsgálatában bemutatott indokokat a könyvtár felújítására és bővítésére, továbbá a könyvtár működését a címzett támogatással megvalósítandó beruházást követően is fenntarthatónak ítéli meg.

Felelős: az Idegenforgalmi és Kulturális Iroda vezetője

Határidő: értelem szerint